

习近平回信勉励南京大学 留学归国青年学者

新华社北京5月19日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平5月18日给南京大学的留学归国青年学者回信,对他们寄予殷切期望。

习近平在回信中说,得知你们以李四光、程开甲等老一辈科学家为榜样,在海外学成后回国投身科教事业,在各自岗位上努力报效祖国、服务人民,取得丰硕成果,我感到很欣慰。值此南京大学建校120周年之际,谨向你们并向全校师生员工、广大校友致以热烈的祝贺和诚挚的问候!

习近平强调,你们在信中表示,生逢伟大时代是人生之幸,留学归国青年要心系“国家事”、肩扛“国家责”,这些话讲得很好。希望同志们大力弘扬留学报国的光荣传统,以报效国家、服务人民为自觉追求,在坚持立德树

人、推动科技自立自强上再创佳绩,在坚定文化自信、讲好中国故事上争做表率,为全面建设社会主义现代化国家、实现中华民族伟大复兴的中国梦积极贡献智慧和力量!

南京大学的前身是创建于1902年的三江师范学堂,1950年正式定名为南京大学。建校120年来,一批批留学归国人员在南京大学留下了报效祖国的奋斗足迹,李四光、程开甲等是其中的杰出代表。近日,党的十八大以来从海外学成回国到南京大学工作的120名青年学者代表给习近平总书记写信,汇报教书育人、科研创新等方面工作感悟,表达了弘扬优良传统、担当强国使命的坚定决心。

习近平在金砖国家外长会晤 开幕式上发表视频致辞

新华社北京5月19日电 5月19日,国家主席习近平在金砖国家外长会晤开幕式上发表视频致辞。

习近平指出,当前,百年变局和世纪疫情叠加影响,国际形势中不稳定、不确定、不安全因素日益突出。但是,和平与发展的时代主题没有变,各国人民对美好生活的追求没有变,国际社会同舟共济、合作共赢的历史使命也没有变。作为国际社会积极、向上、建设性力量,金砖国家应该坚定信念,直面风浪,以实际行动促进和平发展,维护公平正义,倡导民主自由,为处于动荡变革期的国际关系注入稳定性和正能量。

习近平强调,历史和现实告诉我们,以牺牲别国安全为代价,片面追求自身安全,只会造成新的矛盾和风险。为了

促进世界安危与共,我前不久提出了全球安全倡议。金砖国家要加强政治互信和安全合作,就重大国际和地区问题密切沟通协调,照顾彼此核心利益和重大关切,相互尊重主权、安全、发展利益,反对霸权主义和强权政治,抵制冷战思维和集团对抗,共建人类安全共同体。

习近平强调,发展是新兴市场国家和发展中国家的共同任务。面对当前各种风险挑战,加强新兴市场国家和发展中国家团结合作,比以往任何时候都更为重要。五国要同更多新兴市场国家和发展中国家开展对话交流,增进理解互信,拉紧合作纽带,加深利益交融,让合作的蛋糕越做越大,让进步的力量越聚越强,为实现构建人类命运共同体的美好愿景作出更大贡献。

警惕透明App不法软件： 偷电量、偷流量、偷隐私……

近日,北京周女士的手机莫名其妙地一直弹出广告,而且无法关闭。专业人员检查发现,她的手机桌面上存在一款没有文件名、图标透明的不法软件。

“新华视点”记者调查发现,这类不法软件不仅耗电、耗流量,推送各类广告令机主不胜其扰,还往往过度索取,存在个人信息泄露风险。

手机上看不见的隐患

周女士的遭遇并非个例。广州大学生李博近来发现手机电量消耗得特别快,充满电用不了半天。李博到手机品牌店咨询,工作人员打开手机任务栏后,发现有一个空白程序一直在运行。

记者调查发现,以没有名称、图标透明的方式隐藏在手机里的App,是最新出现的一类不法软件。

不法软件是如何被安装到手机上的?

“利用广告、推送等方式,在用户易触位置,如‘关闭’‘跳过’等按钮中嵌入下载链接,一旦用户不经意点击,手机后台便开始悄悄下载。”中国金融认证中心高级安全专家纪崇康告诉记者,有的透明不法软件甚至利用其他App进行捆绑安装。

腾讯手机管家日前甄别出透明App不法软件样本共500多万份。腾讯手机管家安全专家郑扬帆告诉记者,透明App在后台长期开启,不仅额外消耗手机电量、流量,频繁弹窗推送广告,还会通过技术手段使手机按键失效,强制用户观看广告。

“吸金”套路多

不法软件泛滥的背后,是非法获利的灰黑产业链。
——推送广告赚取分红。



刘女士告诉记者,自从手机里有了透明不法App后,解锁屏幕时都被迫先看广告。点击页面上的“解锁”,甚至会出现新的广告推送。

奇安信安全专家谢锐说,透明App本身没有实质性功能,但一些无良开发者通过往里加入各种功能盈利。广告分红一般通过用户的观看次数、点击跳转次数、下载量等数据进行计算,开发者通过埋伏功能强制推送广告获利。

——诱导下载恶意扣费。

佛山白领吴先生近日发现,手机出现一款名为“XX骑士团”的游戏,每个月被扣掉10元钱。吴先生仔细查看发现,该款游戏是无意中从浏览器下载来的。“想投诉也不知道投诉谁,只能吃哑巴亏。”吴先生说。

——获取用户信息实施商业目的。

深圳程序员王先生父亲的手机里频繁出现广告弹窗,他仔细检查发现,手机隐藏的透明App,是某购物软件的小插件。

“父亲说这个购物软件是点击微信上别人发来的链接之后下载的。第一次打开购物App时弹出的权限都点击了‘允许’。”王先生告诉记者,由于该款透明App捆绑于购物软件,因此在购物软件中输入的商品信息和浏览记录可能会被记录下来。随后,王先生尝试在父亲手机上打开其他购物软件,发现页面中出现了浏览过的同类别商品。

专家表示,此类不法App不仅推送广告获取收益分红,还可能窃取个人信息,成为实施电信诈骗等违法活动的工具。

专家建议用户尽量更新系统,不要点击不明链接

国家信息技术安全研究中心专家王扬说,新版本的安卓系统不允许没有图标的软件在后台运行,一些不法软件就被上了各式外衣,透明图标就是其中一种。“实现‘透明’图标很容易,在开发时只需要设置图标属性以及置空App名字。”



据悉,该类App安装之后,仅仅删除某个桌面文件并不能将其卸载,一般需要进入设备设置中的“应用管理”进行卸载。

王扬表示,由于众多App的主体难辨,各类软件安装门槛较低,侵害用户权益的App层出不穷,用户在安装使用App时需格外留心。

据了解,市面上一些大厂商生产的安卓手机内置的系统会实时自动更新,系统的恶意代码库也在不断完善,新系统会对常见的恶意代码进行“阻拦”。但是有的厂商为了节约成本会去掉一些功能,如自动更新,那样手机就无法收到最新的系统补丁。

对此,暨南大学副校长翁健教授提醒:用户尽可能将系统更新到最新版本;恶意应用很少能通过应用商店审核,用户不要点击不明链接,尽量通过系统自带的应用商城下载应用;用户可以在系统设置中打开“禁止安装未知来源软件”的选项,避免不小心安装上恶意程序。

翁健建议,手机厂商在安装应用的流程设计上特别标明应用的权限和风险级别,在应用商城中做好甄别筛选机制;有关部门加大执法力度,打击不法软件灰黑产业链。

2021年以来,广东省通信管理局对272款App发出违法违规处理通知,对未按期完成整改的27款App进行了下架处理。

据了解,2021年工信部对208万款App进行了技术检测,通报违规App共1549款,下架514款,持续推进个人信息保护专项整治。

京广大通道全面建成启用

据新华社北京5月19日电 记者从民航局空管局获悉,5月19日零时,京广大通道空域结构调整方案(南段方案)正式启用,标志着连接京津冀地区和粤港澳大湾区两大城市群的南北空中大通道全面建成。

民航局空管局空域管理中心空域管理室副主任张俊杰介绍,京广大通道空域结构调整是民航空中大通道建设以来影响范围最广、军民航协调最充分、准备时间最长的一次,预计可为京津冀地区和粤港澳大湾区及沿线地区航班提升近40%的空域容量。此前先后完成了京广大通道西线和北段建设。此次启用的南段方案共开辟及调整19条航路航线,新增航线里程2313公里,调整优化13个机场相关离场飞行程序,调整班机航线走向约5000条。

张俊杰表示,完成调整后,这条南北大动脉由过去的“单上单下”双车道变为“双上双下”的四车道,进一步提升了运行安全水平和飞行效率。经评估,运行安全方面,每日将减少京广大通道沿线航路航线交叉汇聚冲突调配次数约572次。节能减排方面,北京至香港、深圳、珠海、澳门等地航班单程可节省约125公里,全年可节省约318万公里里程,节省燃油约1.7万吨,减少碳排放约5.4万吨。飞行流量方面,可降低京广沿线主要拥堵航路点飞行流量,最高可降为实施前的67.1%,将大幅缓解航路拥堵情况。

据了解,自2012年起,民航局全面推进全国民航干线航路网络规划设计,规划了“10+3”空中骨干大通道建设。此前,已相继顺利开通6条空中骨干大通道,有力支撑了全国约58.2%的航班量增量,为我国民航发展提供了高质量的空域保障。

延期公告

我局于2022年4月22日在《咸宁日报》《中国土地市场网》等媒体发布的《咸安区国有建设用地使用权网上挂牌出让公告》(咸安挂出告字(2022)13号地块,因故需将保证金缴纳截止时间延期至2022年5月27日18:00,挂牌截止时间延期至2022年5月30日10:00。

特此公告
咸宁市咸安区自然资源和规划局
2022年5月20日

关于命名2022年第一期“咸宁好人”的决定

各县(市、区)委文明办,市直各单位:

为深入贯彻落实《新时代公民道德建设实施纲要》要求,广泛开展先进模范学习宣传活动,培养时代新人,弘扬时代新风,进一步深化全市群众性精神文明创建活动,中共咸宁市委文明办组织各县(市、区)委文明办、市直

单位广泛推荐2022年第一期“咸宁好人”。经逐级推荐、严格把关、认真评审,咸宁市委文明委决定,授予李德豹等8名同志2022年度第一期“咸宁好人”荣誉称号。

希望被授予称号的同志不忘初心、牢记使命,珍惜荣誉、再接再厉,继续发挥榜样示范作用,激励引导咸宁市民

学习好人,争当好人。各地各部门要广泛宣传“咸宁好人”的先进事迹,营造崇尚好人、学习好人、捍卫好人、关爱好人的浓厚氛围。要以贯彻落实《新时代公民道德建设实施纲要》《新时代爱国主义教育实施纲要》精神为契机,着力弘扬文明新风,培育和践行社会主义核心价值观,推进社会公

德、职业道德、家庭美德、个人品德建设,着力提高咸宁市民思想觉悟、道德水准、文明素养和全社会文明程度,为谱写新时代咸宁高质量发展新篇章作出新的更大贡献。

中共咸宁市委精神文明建设指导委员会
2022年5月19日

2022年第一期“咸宁好人”名单

(共8人,排名不分先后)

一、助人为乐类(1名)

李德豹 男 咸安区绿洲湾小区党支部书记、业委会主任
二、见义勇为类(1名)
李腊春 女 市中心医院退休职工

三、诚实守信类(1名)

李 勤 男 真奥金银花药业有限公司总经理
四、敬业奉献类(3名)
孟海清 男 咸安区公路管理局养护中心横沟管

理站站站长

孙家万 男 嘉鱼县舒桥中学校长
吴雪瓶 女 通城县职业技术教育中心语文老师
五、孝老爱亲类(2名)

李媛媛 女 咸安区委组织部干部

骆名群 女 嘉鱼县岳镇北街社区村民
中共咸宁市委精神文明建设指导委员会
2022年5月19日

■助人为乐——李德豹

咸安区绿洲湾小区党支部书记、业委会主任



人物故事:李德豹,男,1940年11月生,中共党员,咸安区绿洲湾小区党支部书记、业委会主任。2020年初,面对突如其来的新冠肺炎疫情,李德豹毫不犹豫加入到小区防控队伍中。虽然年事已高,但他从不怠慢任何一项工作:入户登记、出入体温监测、岗亭值守、买菜买药……小区疫情防控井然有序,实现“零感染”。2021年,李德豹、潘红琴家庭被授予咸安区“平安家庭”示范户荣誉称号,李德豹荣获咸安区2021年度“最美志愿者”荣誉称号。

■敬业奉献——孙家万

嘉鱼县舒桥中学校长



人物故事:孙家万,男,1976年9月出生,中共党员,嘉鱼县舒桥中学校长。多年来,他一直奋斗在乡镇教育的第一线,二十三年坚守在班主任工作岗位。每年寒暑假他都参加公益助学活动,总行程15万余公里,与公益伙伴为全国500多个县的6000多所乡村学校建立了46万多个图书角、21个少儿阅读活动中心。为贫困乡村学校募集价值9000多万元的学习物资,使10多所乡村学校获得修建,2000多名学生重返校园。在他的资助下,有1000多名学子重返校园。先后荣获嘉鱼县名师、嘉鱼县十大杰出青年、咸宁市优秀班主任、咸宁市骨干教师、湖北省语文优质课竞赛一等奖、湖北省教育科研先进教师、中国最美教师等称号。

■见义勇为——李腊春

市中心医院退休职工



人物故事:李腊春,女,1963年1月生,市中心医院退休职工。2019年8月24日,有一家四口在金桂湖露营,25日清晨,因小孩皮肤不适,年轻的母亲抱着孩子到湖边打水,不慎从堤坝上滑了下去。其丈夫和公公见状,立马伸手救人,不料堤坝太滑,两人都滑了下去。李腊春夫妇发现后,主动施救,并在岸上游人的接力下,成功救起了一家四口。先后荣获咸安区“见义勇为先进个人”“最美逆行者”称号。

■敬业奉献——吴雪瓶

通城县职业技术教育中心语文老师



人物故事:吴雪瓶,女,1976年11月出生,通城县职业技术教育中心语文老师。深耕三尺讲台23年,任劳任怨;以校为家,用爱心浇灌学生心灵,用真情呵护学生健康成长;恪尽职守,用行动诠释平凡人的责任与奉献。连续六年被学校评为“优秀教师”或年度“优”等级,2018年被评为全县“师德标兵”。

■诚实守信——李勤

真奥金银花药业有限公司总经理



人物故事:李勤,男,1987年9月生,民建会员,真奥金银花药业有限公司总经理。疫情复工期间,公司在“零收益”情况下,不计成本生产抗疫物资。在市场需求极为旺盛的情况下,李勤选择将生产线每天满负荷运转生产出的30万支金银花口服液,悉数对外捐赠。疫情期间,待岗员工全额发放工资,在岗员工按照国家规定的3倍、2倍核发工资,累计多支付工资近100万元。企业被湖北省市场监督管理局评为“重合同、守信用”企业。

■孝老爱亲——李媛媛

咸安区委组织部干部



人物故事:李媛媛,女,1985年10月出生,中共党员,咸安区委组织部干部。自2012年与军人汤恩恩结婚以来,全力支持丈夫工作,一人挑起家庭重担,照顾一家老小。去年,李媛媛父亲确诊为肺癌晚期,母亲因为担心焦虑导致急性肠胃炎住院,两个老人分住住院部两个楼层,她陪完母亲看父亲,连轴转个不停。先后荣获孝感市“十佳军嫂”提名奖,咸安区“好军嫂”,咸宁市“最美军嫂”荣誉称号。

■敬业奉献——孟海清

咸安区公路管理局养护中心横沟管理站站站长



人物故事:孟海清,男,1974年1月出生,中共党员,咸安区公路管理局养护中心横沟管理站站站长。20多年来,他一直奋战在一线从事公路养护工作,默默无闻甘当铺路石,把美好的青春年华都献给了咸安公路养护事业。他刻苦钻研,精益求精,每年为单位节省各种机械维修费用上万元。勇于创新,敢于突破,运用新技术、新工艺、新材料,新设备来提升养护质量和生产效率。先后荣获中国技能大赛——第八届全国交通运输行业职业技能大赛暨全省交通行业“品质杯”公路职业技能竞赛补坑槽项目竞赛三等奖,“鄂鄂楷模·最美交通人”“全国交通技术能手”荣誉称号。

■孝老爱亲——骆名群

嘉鱼县岳镇北街社区村民



人物故事:骆名群,女,1972年12月出生,嘉鱼县岳镇北街社区村民。丈夫外出赚钱养家,她独自在家带儿子,照顾公婆。2011年,公公车祸住院二十多天,生活不能自理,骆名群主动帮公公喂饭、擦身、按摩、端屎端尿。2017年,公公肺病晚期时,丈夫和姐姐在外务工不能回,骆名群毅然挑起照顾公公的重担,在她的精心照料下,公公虽然病重,却一点不像病重的老人,三个月后干干净净地送走了公公。2018年婆婆在武汉做白内障手术住院,心里不好受看什么都不顺眼,总爱唠叨,有时还烦躁不安,骆名群没有一句怨言,始终无微不至的照料。先后荣获嘉鱼县妇联“先进个人”,咸宁市“香城好媳妇”,“嘉鱼身边好人”。